
'Ч еркаської гімназії №31 Черкаської
Черкаської області

Сергій Ш А М А РА

'»

підстави для здійсненнязакунівлі
відповідно до підпункту 8 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 

затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (далі - Особливості)

Закон України «Про публічні закупівлі» (далі -  Закон) визначає правові та економічні засади 
здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави, територіальних громад та 
об’єднаних територіальних громад.

На період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування, замовники, що зобов’язані здійснювати публічні закупівлі товарів, робіт і 
послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі з урахуванням Особливостей.

Відповідно до підпункту 8 пункту 13 Особливостей передбачено, що придбання замовниками 
товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. 
гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 
вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення 
договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 
товару у разі, коли у замовника після укладення договору про закупівлю виникла необхідність у закупівлі 
додаткових робіт чи послуг, пов’язаних з предметом закупівлі основного договору, в того самого 
виконавця робіт/надавача послуг. Можливість і умови виконання таких додаткових робіт чи надання 
послуг можуть бути передбачені в основному договорі про закупівлю, укладеному за результатами 
проведення закупівлі. Закупівля додаткових робіт чи послуг у того самого виконавця робіт/надавача 
послуг здійснюється протягом трьох років після укладення договору про закупівлю, якщо загальна 
вартість таких робіт чи послуг не перевищує 50 відсотків ціни основного договору про закупівлю, 
укладеного за результатами проведення закупівлі.

Черкаською гімназією № 31 Черкаської міської ради Черкаської області у грудні 2023 року 
проведена закупівля Відкриті торги з особливостями «код Д К  021:2015 (СРУ) 55320000-9 Послуги з 
організації харчування» (ідентифікатор закупівлі СА-2023-12-14-020100-а). За результатами аукціону 
було укладено договір про закупівлю із учасником ТОВ «ЕКСПО-ТОРГ», який надав найбільш 
економічно вигідну тендерну пропозицію.

Відповідно до умов Договору № 1 від 05 січня 2024 року, а саме підпункту 6.3.4: «Протягом З 
(трьох) днів з моменту підписання Сторонами Договору, встановити у виробничих і підсобних 
приміщень харчоблоку закладу Замовника холодильне, електричне, технологічне та інше необхідне 
обладнання.», Постачальник у вказаний строк встановив необхідне обладнання у приміщенні харчоблоку 
Черкаської гімназії № З і Черкаської міської ради Черкаської області.

Зміна організатора харчування призведе до часткового вилучення обладнання харчоблоку та до 
зупинки організації процесу приготування їжі, що унеможливлює здійснення своєчасного, безперебійного 
харчування учнів Гімназії.

Виходячи з вищевикладеного та враховуючи, що обладнання, на якому здійснюється 
приготування страв частково є власністю організатора харчування ТОВ «ЕКСПО-ТОРГ», Постачальника 
із яким вже було укладено Договір за предметом закупівлі: «код Д К  021:2015 (СРУ) 55320000-9 Послуги 
з організації харчування» (ідентифікатор закупівлі СА-2023-12-14-020100-а), є необхідність у закупівлі 
додаткових послуг, пов’язаних з предметом закупівлі основного договору, в того самого надавала послуг 
відповідно до пп.8 п.13 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», затверджених 
постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 року №1178.

Очікувана вартість закупівлі: 610 011,55 грн. (Шістсот десять тисяч одинадцять гривень 55 коп.)




